



Екологічні проблеми Південної Америци

Учениця 7-ого класу Волинець Ірина

Екологічні проблеми

Сьогоднішнє погіршується стан навколишнього середовища Південної Америки викликає велике побоювання. Щорічно для збільшення пасовищ великої рогатої худоби, земель для швидко розвивається сільського господарства, посадки економічно вигідною продукції, вирубується більше 1% лісових масивів від загальної площі. Великої шкоди наноситися будівництвом автомагістралей.

Екологічні проблеми

Південної

- Плоскогір'я і гірські території рясніють шахтами і котлованами, які в більшості своїй занедбані, що робить їх джерелом підвищеної небезпеки. Не великі ділянки рослинної пампи, незачепленої людською діяльністю, не можуть повністю забезпечити кормовою базою живуть на ній тварин, що призводить до неминучого зменшення їх чисельності.

Америци

- Бездумне зміна людиною ландшафту місцевості, знищення дикої природи неминуче призводить до ерозії ґрунту, появи неживих територій. Чи не достатній комплекс заходів з охорони навколишнього середовища ставить природу Південної Америки на край екологічної катастрофи.

Сучасні екологічні проблеми. До найбільших природних катастроф Південної Америки належать землетруси й виверження вулканів усієї західної прибережної та гірської частини материка. Тут на узбережжі Тихого океану в Чилі й Перу зареєстровані одні з найсильніших за останні 100 років землетруси. Загинули тисячі людей і десятки тисяч залишилися без домівки. При землетрусах в цьому районі нерідко виникають цунамі, які, перетинаючи Тихий океан, досягають берегів Японії, Гавайських островів і Австралії.

Сучасні екологічні проблеми

- На північному узбережжі материка величезних збитків завдають тропічні урагани, які проносяться Карибським морем. Значний вплив на погодні катастрофи в Південній Америці має тепла течія Ель-Ніньйо, яка періодично з'являється поблизу західного узбережжя материка. Тоді замість звичайної посухи в пустелях не припиняються зливи. Вони супроводжуються зсувами, селями й іншими катастрофічними явищами.
У сельві - найбільш несприятливі умови. Людям дошкуляє не лише висока температура і вологість. небезпека тут на кожному кроці: отруйні змії, комахи, рослини, хижак не дадуть і хвилини спокою. Дуже дошкуляють людині і земляні воші пікас, які добравшись до пальців ніг влаштовують під нігтями справжні гнізда для своїх майбутніх поколінь. їх не зупиняє навіть взуття. Ще один жах сельви - величезна кількість кліщів від майже невидимих оку, до таких, що, наливаючись кров'ю, збільшуються до розмірів горошини.

Наприклад



Дякую за увагу!